Тренировочный тест по физике 10 класс. №91
1. На каком рисунке изображен переход светового луча в оптически менее плотную среду?
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1) №1
2) №2
3) №3

2. В каком веществе — с большей оптической плотностью или с меньшей — скорость света больше?

1) С большей
2) С меньшей
3) Скорость света везде одинакова

3. Когда свет, падающий на границу прозрачных веществ с разными оптическими плотностями, переходит через нее, не преломляясь?

1) Когда падающие лучи перпендикулярны этой границе
2) При угле падения лучей на границу раздела веществ, рав​ном 90°
3) Когда свет переходит в вещество с большей оптической плотностью
4) В случае перехода света в вещество с меньшей оптической плотностью

4. Показатель преломления -это постоянная для данных двух сред величина

1) не зависящая от угла падения луча света и характеризую​щая преломляющие свойства этих двух сред
2) не зависящая от угла падения луча света и характеризую​щая прозрачность сред
3) зависящая от угла падения и показывающая степень этой зависимости
4) определяющая зависимость преломляющих свойств двух сред от их прозрачности

5. Какая формула выражает закон преломления света?

1) U/R = I
2) A/t = N
3) α = γ
4) sinα/sinγ = n
6. Можно ли в открытом чайнике нагреть воду до 110 градусов?

1) Нет

2) Да, если мощность чайника больше 1 киловатт

3) Да
7. Ток в проводнике направлен слева направо. Это означает, что электроны перемещаются.

1) справа налево

2) слева направо

3) часть налево, часть направо

8. В цепь добавили последовательно еще одну лампочку. Общее сопротивление увеличилось в два раза. Как изменится сила тока при неизменном напряжении?

1) Сила тока увеличится в четыре раза.

2) Сила тока уменьшится в два раза

3) Сила тока увеличится в два раза.

4) Сила тока не изменится.

9. Стакан с водой поместили в морозилку, где температура -10oС. Как пройдет его остывание?

1) Пропорционально времени.

2) Мгновенно.

3) Произойдет задержка при переходе через 0oС.

